
一次評価（数値目標達成状況評価）
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101.4%㉕「食の現場公開事業」登録事業者数 事業者 65 101.4% A

130.0%

㉔リスクコミュニケーション事業年間参加人数 人 1,963 175.0% A 175.0%

㉓「ぐんま食の安全情報」年間発行部数 万部 8.1 130.0% A 10

2,000

70

100.0%

㉒「ぐんま食の安全・安心インフォメーション」（HP)年間閲覧数 万件 14 109.5% A 242.0%

㉑食育推進リーダースキルアップ研修開催数 回 － 100.0% A 3

15

238.8%

⑳出前なんでも講座の実施回数 回 15 140.0% A 140.0%

⑲食品の適正表示推進者育成講習会受講者数（累計） 人 2,728 120.5% A 3,200

15

55.0%

⑱HACCP導入支援のための講習会開催数 回 － 0.0% D 0.0%

⑰群馬県食品自主衛生管理認証制度施設数 施設 30 82.0% B 50

3

133.2%

⑯農薬管理指導士認定者数（累計） 人 3,416 99.4% A 94.3%

⑮農薬適正使用推進員認定者数（累計） 人 1,270 104.9% A 1,490

3,801

100.0%

⑭GAPの取組産地数 産地 67 127.8% A 190.0%

⑬残留農薬の出荷前自主検査検体数 検体 400 100.0% A 400

97

A 100.0%

⑫消費者を対象とした食品表示セミナー開催数 回 － 66.7% C 66.7%

－

⑪中小小売店舗表示調査実施施設数 施設 30 100.0% 30

3

A

A

A

A

132.0%

133.3%

100.0%

100.0%

最終目標
に対する
進捗率

100.0%

64.0%

127.5%

70.0%

最終
目標値
（R1）

25

180

1,100

250

3

80

3

⑦輸入食品検査検体数

⑧輸入商品に関する理解促進事業開催数

⑨アレルギー物質検査検体数

⑩食物アレルギーに関する理解促進事業開催数

検体

回

検体

回

190

3

44

132.0%

133.3%

100.0%

100.0%

指　　標　　名 単位
基準値
（H26年度
実績）

年次目標
値に対す
る達成率

達成状況

①農産物直売所巡回調査数 か所 25 64.0% C

②農薬販売者に対する立入検査実施数 か所 180 100.0% A

③大規模食品取扱施設等に対する監視指導件数 件 1,049 70.0% C

④無承認無許可医薬品試買検査検体数 検体 40 127.5% A

93.3%

⑤農薬適正使用条例に基づく農産物等安全検査検体数 検体 97 77.0% B 77.0%

⑥食品安全検査センターにおける食品安全検査検体数 検体 1,481 93.3% B

40

100

1,500


